
 当サイトでは、ユーザーにとって正確かつ価値のある情報を発信するため、次のカードロー 
 ンの利⽤実態についてアンケート調査を⾏いました。 

 ＜調査対象＞ 

 ●  アコム 
 ●  SMBCモビット 
 ●  アイフル 
 ●  プロミス 
 ●  レイクALSA 
 ●  ORIX MONEY 
 ●  プロミスvisaカード 
 ●  セブン銀⾏カードローン 

 ①アコム 
 アンケート調査の概要  

 調査⽬的  アコムのカードローン利⽤実態アンケート調査 

 調査⽅法  インターネットリサーチ 

 調査対象者  アコムのカードローンを利⽤したことがある⽅ 

 調査⼈数  38⼈ 

 調査実施期間  2023年8⽉30⽇〜9⽉1⽇ 

 アコムを利⽤して、満⾜度の⾼かった点はなんですか？ 



 満⾜度が⾼かった点の内訳 

 融資までの早さ 
 （40.6%） 

 振込までが早い  10.5% 

 即⽇発⾏が可能  9.1% 

 融資までが早い  14.0% 

 24時間365⽇申し込める  7.0% 

 利息・⼿数料 
 （16.8%） 

 振込⼿数料が0円  3.5% 

 最⼤⾦利が低い  0.7% 

 無利息期間がある  9.1% 

 年会費や⼊会費が無料  3.5% 

 ポイントが貯まる  0% 

 借りやすさ  申し込みから借⼊までwebで完結する  7.0% 



 （14.0%）  スマホで借⼊・返済ができる  2.1% 

 24時間借⼊できる  2.8% 

 ⼝座開設が不要  2.1% 

 審査 
 （14.7%） 

 パートやアルバイトでも申し込める  5.6% 

 勤続年数や年収による制限がない  2.8% 

 審査が柔軟  2.8% 

 収⼊証明書が不要  3.5% 

 バレにくさ 
 （14.0%） 

 郵送物がない  3.5% 

 電話による在籍確認がない  4.9% 

 カードレスで利⽤できる  0.7% 

 来店不要  4.9% 

 アコムの審査はどれくらいかかりましたか？ 



 アコムの審査はどれくらいかかりましたか？ 

 30分以内  34.2% 

 1時間以内  23.7% 

 1〜3時間  21.1% 

 3〜4時間  5.3% 

 4〜12時間  2.6% 

 1⽇以内  7.9% 

 2⽇以内  2.6% 

 3⽇以内  2.6% 

 アコムの本⼈確認はどのようにおこないましたか？ 



 アコムの本⼈確認はどのようにおこないましたか？ 

 WEBで書類提出  45.2% 

 無⼈契約機  28.6% 

 店舗来店  7.1% 

 郵便提出  0% 

 会社・職場に電話連絡  4.8% 

 ⾃宅・携帯に電話連絡  14.3% 

 アコムの利⽤は周囲にバレましたか？ 



 アコムの利⽤は周囲にバレましたか？ 

 バレなかった  86.8% 

 バレた  7.9% 

 わからない  5.3% 

 ②SMBCモビット 

 アンケート調査の概要  

 調査⽬的  SMBCモビットのカードローン利⽤実態アンケート調査 

 調査⽅法  インターネットリサーチ 

 調査対象者  SMBCモビットのカードローンを利⽤したことがある⽅ 

 調査⼈数  22⼈ 

 調査実施期間  2023年8⽉30⽇〜9⽉1⽇ 



 SMBCモビットを利⽤して、満⾜度の⾼かった点はなんですか？ 

 満⾜度が⾼かった点の内訳 

 融資までの早さ 
 （37.8%） 

 振込までが早い  9.5% 

 即⽇発⾏が可能  12.2.% 

 融資までが早い  12.2% 

 24時間365⽇申し込める  4.1% 

 利息・⼿数料 
 （9.5%） 

 振込⼿数料が0円  4.1% 

 最⼤⾦利が低い  2.7% 

 無利息期間がある  0% 

 年会費や⼊会費が無料  1.4% 

 ポイントが貯まる  1.4% 

 借りやすさ  申し込みから借⼊までwebで完結する  10.8% 



 （20.3%）  スマホで借⼊・返済ができる  6.8% 

 24時間借⼊できる  1.4% 

 ⼝座開設が不要  1.4% 

 審査 
 （18.9%） 

 パートやアルバイトでも申し込める  5.4% 

 勤続年数や年収による制限がない  2.7% 

 審査が柔軟  8.1% 

 収⼊証明書が不要  2.7% 

 バレにくさ 
 （13.5%） 

 郵送物がない  5.4% 

 電話による在籍確認がない  4.1% 

 カードレスで利⽤できる  1.4% 

 来店不要  2.7% 

 SMBCモビットの審査はどれくらいかかりましたか？ 



 SMBCモビットの審査はどれくらいかかりましたか？ 

 30分以内  4.5% 

 1時間以内  13.6% 

 1〜3時間  45.5% 

 3〜4時間  13.6% 

 4〜12時間  4.5% 

 1⽇以内  9.1% 

 2⽇以内  9.1% 

 3⽇以内  0% 

 SMBCモビットの本⼈確認はどのようにおこないましたか？ 

 SMBCモビットの本⼈確認はどのようにおこないましたか？ 



 WEBで書類提出  70.8% 

 無⼈契約機  8.3% 

 店舗来店  4.2% 

 郵便提出  4.2% 

 会社・職場に電話連絡  4.2% 

 ⾃宅・携帯に電話連絡  8.3% 

 SMBCモビットの利⽤は周囲にバレましたか？ 

 SMBCモビットの利⽤は周囲にバレましたか？ 

 バレなかった  72.7% 

 バレた  18.2% 

 わからない  9.1% 



 ③アイフル 

 アンケート調査の概要  

 調査⽬的  アイフルのカードローン利⽤実態アンケート調査 

 調査⽅法  インターネットリサーチ 

 調査対象者  アイフルのカードローンを利⽤したことがある⽅ 

 調査⼈数  37⼈ 

 調査実施期間  2023年8⽉30⽇〜9⽉1⽇ 

 アイフルを利⽤して、満⾜度の⾼かった点はなんですか？ 

 満⾜度が⾼かった点の内訳 

 融資までの早さ 
 （44.7%） 

 振込までが早い  11.2% 

 即⽇発⾏が可能  11.8% 



 融資までが早い  11.2% 

 24時間365⽇申し込める  10.5% 

 利息・⼿数料 
 （13.2%） 

 振込⼿数料が0円  2.0% 

 最⼤⾦利が低い  0.7% 

 無利息期間がある  7.9% 

 年会費や⼊会費が無料  2.6% 

 ポイントが貯まる  0% 

 借りやすさ 
 （17.8%） 

 申し込みから借⼊までwebで完結する  7.2% 

 スマホで借⼊・返済ができる  4.6% 

 24時間借⼊できる  3.3% 

 ⼝座開設が不要  2.6% 

 審査 
 （13.2%） 

 パートやアルバイトでも申し込める  3.9% 

 勤続年数や年収による制限がない  2.0% 

 審査が柔軟  4.6% 

 収⼊証明書が不要  2.6% 

 バレにくさ 
 （11.2%） 

 郵送物がない  2.6% 

 電話による在籍確認がない  2.0% 

 カードレスで利⽤できる  2.6% 

 来店不要  3.9% 

 アイフルの審査はどれくらいかかりましたか？ 



 アイフルの審査はどれくらいかかりましたか？ 

 30分以内  34.2% 

 1時間以内  21.6% 

 1〜3時間  10.8% 

 3〜4時間  5.4% 

 4〜12時間  13.5% 

 1⽇以内  10.8% 

 2⽇以内  2.7% 

 3⽇以内  2.7% 

 アイフルの本⼈確認はどのようにおこないましたか？ 



 アイフルの本⼈確認はどのようにおこないましたか？ 

 WEBで書類提出  61.5% 

 無⼈契約機  25.6% 

 店舗来店  0% 

 郵便提出  2.6% 

 会社・職場に電話連絡  0% 

 ⾃宅・携帯に電話連絡  5.1% 

 わからない  5.1% 

 アイフルの利⽤は周囲にバレましたか？ 



 アイフルの利⽤は周囲にバレましたか？ 

 バレなかった  72.7% 

 バレた  13.6% 

 わからない  13.6% 

 ④プロミス 
 アンケート調査の概要  

 調査⽬的  プロミスのカードローン利⽤実態アンケート調査 

 調査⽅法  インターネットリサーチ 

 調査対象者  プロミスのカードローンを利⽤したことがある⽅ 

 調査⼈数  38⼈ 

 調査実施期間  2023年8⽉30⽇〜9⽉1⽇ 



 プロミスを利⽤して、満⾜度の⾼かった点はなんですか？ 

 満⾜度が⾼かった点の内訳 

 融資までの早さ 
 （47.7%） 

 振込までが早い  12.3% 

 即⽇発⾏が可能  12.3% 

 融資までが早い  12.3% 

 24時間365⽇申し込める  10.8% 

 利息・⼿数料 
 （16.9%） 

 振込⼿数料が0円  2.3% 

 最⼤⾦利が低い  0.8% 

 無利息期間がある  10.0% 

 年会費や⼊会費が無料  3.8% 

 ポイントが貯まる  0% 

 借りやすさ  申し込みから借⼊までwebで完結する  5.4% 



 （15.4%）  スマホで借⼊・返済ができる  5.4% 

 24時間借⼊できる  2.3% 

 ⼝座開設が不要  2.3% 

 審査 
 （12.3%） 

 パートやアルバイトでも申し込める  3.8% 

 勤続年数や年収による制限がない  2.3% 

 審査が柔軟  3.8% 

 収⼊証明書が不要  2.3% 

 バレにくさ 
 （7.7%） 

 郵送物がない  3.1% 

 電話による在籍確認がない  1.5% 

 カードレスで利⽤できる  0.8% 

 来店不要  2.3% 

 プロミスの審査はどれくらいかかりましたか？ 



 プロミスの審査はどれくらいかかりましたか？ 

 30分以内  18.4% 

 1時間以内  31.6% 

 1〜3時間  26.3% 

 3〜4時間  5.3% 

 4〜12時間  7.9% 

 1⽇以内  7.9% 

 2⽇以内  2.6% 

 3⽇以内  0% 

 プロミスの本⼈確認はどのようにおこないましたか？ 

 プロミスの本⼈確認はどのようにおこないましたか？ 



 WEBで書類提出  56.1% 

 無⼈契約機  29.3% 

 店舗来店  9.8% 

 郵便提出  2.4% 

 会社・職場に電話連絡  2.4% 

 ⾃宅・携帯に電話連絡  0% 

 プロミスの利⽤は周囲にバレましたか？ 

 プロミスの利⽤は周囲にバレましたか？ 

 バレなかった  86.8% 

 バレた  13.2% 

 わからない  2.6% 



 ⑤レイクALSA 

 アンケート調査の概要  

 調査⽬的  レイクALSAのカードローン利⽤実態アンケート調査 

 調査⽅法  インターネットリサーチ 

 調査対象者  レイクALSAのカードローンを利⽤したことがある⽅ 

 調査⼈数  22⼈ 

 調査実施期間  2023年8⽉30⽇〜9⽉1⽇ 

 レイクALSAを利⽤して、満⾜度の⾼かった点はなんですか？ 

 満⾜度が⾼かった点の内訳 

 融資までの早さ 
 （55.6%） 

 振込までが早い  15.9% 

 即⽇発⾏が可能  15.9% 



 融資までが早い  12.7% 

 24時間365⽇申し込める  11.1% 

 利息・⼿数料 
 （15.9%） 

 振込⼿数料が0円  0% 

 最⼤⾦利が低い  3.2% 

 無利息期間がある  11.1% 

 年会費や⼊会費が無料  1.6% 

 ポイントが貯まる  0% 

 借りやすさ 
 （9.5%） 

 申し込みから借⼊までwebで完結する  4.8% 

 スマホで借⼊・返済ができる  1.6% 

 24時間借⼊できる  3.2% 

 ⼝座開設が不要  0% 

 審査 
 （9.5%） 

 パートやアルバイトでも申し込める  6.3% 

 勤続年数や年収による制限がない  1.6% 

 審査が柔軟  1.6% 

 収⼊証明書が不要  3.2% 

 バレにくさ 
 （9.5%） 

 郵送物がない  3.2% 

 電話による在籍確認がない  3.2% 

 カードレスで利⽤できる  0% 

 来店不要  3.2% 

 レイクALSAの審査はどれくらいかかりましたか？ 



 レイクALSAの審査はどれくらいかかりましたか？ 

 30分以内  13.6% 

 1時間以内  18.2% 

 1〜3時間  27.3% 

 3〜4時間  9.1% 

 4〜12時間  9.1% 

 1⽇以内  13.6% 

 2⽇以内  4.5% 

 3⽇以内  4.5% 

 レイクALSAの本⼈確認はどのようにおこないましたか？ 



 レイクALSAの本⼈確認はどのようにおこないましたか？ 

 WEBで書類提出  54.2% 

 無⼈契約機  25.0% 

 店舗来店  0% 

 郵便提出  4.2% 

 会社・職場に電話連絡  8.3% 

 ⾃宅・携帯に電話連絡  8.3% 

 レイクALSAの利⽤は周囲にバレましたか？ 



 レイクALSAの利⽤は周囲にバレましたか？ 

 バレなかった  72.7% 

 バレた  13.6% 

 わからない  13.6% 

 ⑥ORIX MONEY 
 アンケート調査の概要  

 調査⽬的  ORIX MONEYのカードローン利⽤実態アンケート調査 

 調査⽅法  インターネットリサーチ 

 調査対象者  ORIX MONEYのカードローンを利⽤したことがある⽅ 

 調査⼈数  12⼈ 

 調査実施期間  2023年8⽉30⽇〜9⽉1⽇ 



 ORIX MONEYを利⽤して、満⾜度の⾼かった点はなんですか？ 

 満⾜度が⾼かった点の内訳 

 融資までの早さ 
 （31.3%） 

 振込までが早い  6.3% 

 即⽇発⾏が可能  9.4% 

 融資までが早い  9.4% 

 24時間365⽇申し込める  6.3% 

 利息・⼿数料 
 （21.9%） 

 振込⼿数料が0円  6.3% 

 最⼤⾦利が低い  3.1% 

 無利息期間がある  0% 

 年会費や⼊会費が無料  6.3% 

 ポイントが貯まる  6.3% 

 借りやすさ  申し込みから借⼊までwebで完結する  3.1% 



 （12.5%）  スマホで借⼊・返済ができる  6.3% 

 24時間借⼊できる  0% 

 ⼝座開設が不要  3.1% 

 審査 
 （15.6%） 

 パートやアルバイトでも申し込める  3.1% 

 勤続年数や年収による制限がない  3.1% 

 審査が柔軟  6.3% 

 収⼊証明書が不要  3.1% 

 バレにくさ 
 （18.8%） 

 郵送物がない  6.3% 

 電話による在籍確認がない  3.1% 

 カードレスで利⽤できる  3.1% 

 来店不要  6.3% 

 ORIX MONEYの審査はどれくらいかかりましたか？ 



 ORIX MONEYの審査はどれくらいかかりましたか？ 

 30分以内  8.3% 

 1時間以内  8.3% 

 1〜3時間  50.0% 

 3〜4時間  0% 

 4〜12時間  0% 

 1⽇以内  16.7% 

 2⽇以内  8.3% 

 3⽇以内  8.3% 

 ORIX MONEYの本⼈確認はどのようにおこないましたか？ 

 ORIX MONEYの本⼈確認はどのようにおこないましたか？ 



 WEBで書類提出  61.5% 

 無⼈契約機  23.1% 

 店舗来店  15.4% 

 郵便提出  0% 

 会社・職場に電話連絡  0% 

 ⾃宅・携帯に電話連絡  0% 

 ORIX MONEYの利⽤は周囲にバレましたか？ 

 ORIX MONEYの利⽤は周囲にバレましたか？ 

 バレなかった  75.0% 

 バレた  16.7% 

 わからない  8.3% 



 ⑦プロミスvisaカード 
 アンケート調査の概要  

 調査⽬的  プロミスvisaカードのカードローン利⽤実態アンケート調査 

 調査⽅法  インターネットリサーチ 

 調査対象者  プロミスvisaカードのカードローンを利⽤したことがある⽅ 

 調査⼈数  20⼈ 

 調査実施期間  2023年8⽉30⽇〜9⽉1⽇ 

 プロミスvisaカードを利⽤して、満⾜度の⾼かった点はなんですか？ 

 満⾜度が⾼かった点の内訳 

 融資までの早さ 
 （43.3%） 

 振込までが早い  11.7% 

 即⽇発⾏が可能  5.0% 



 融資までが早い  18.3% 

 24時間365⽇申し込める  8.3% 

 利息・⼿数料 
 （16.7%） 

 振込⼿数料が0円  3.3% 

 最⼤⾦利が低い  3.3% 

 無利息期間がある  3.3% 

 年会費や⼊会費が無料  1.7% 

 ポイントが貯まる  5.0% 

 借りやすさ 
 （13.3%） 

 申し込みから借⼊までwebで完結する  6.7% 

 スマホで借⼊・返済ができる  1.7% 

 24時間借⼊できる  3.3% 

 ⼝座開設が不要  1.7% 

 審査 
 （13.3%） 

 パートやアルバイトでも申し込める  1.7% 

 勤続年数や年収による制限がない  3.3% 

 審査が柔軟  5.0% 

 収⼊証明書が不要  3.3% 

 バレにくさ 
 （13.3%） 

 郵送物がない  3.3% 

 電話による在籍確認がない  1.7% 

 カードレスで利⽤できる  1.7% 

 来店不要  6.7% 

 プロミスvisaカードの審査はどれくらいかかりましたか？ 



 プロミスvisaカードの審査はどれくらいかかりましたか？ 

 30分以内  10.0% 

 1時間以内  25.0% 

 1〜3時間  30.0% 

 3〜4時間  0% 

 4〜12時間  0% 

 1⽇以内  15.0% 

 2⽇以内  15.0% 

 3⽇以内  5.0% 

 プロミスvisaカードの本⼈確認はどのようにおこないましたか？ 



 プロミスvisaカードの本⼈確認はどのようにおこないましたか？ 

 WEBで書類提出  72.7% 

 無⼈契約機  9.1% 

 店舗来店  0% 

 郵便提出  0% 

 会社・職場に電話連絡  18.2% 

 ⾃宅・携帯に電話連絡  0% 

 プロミスvisaカードの利⽤は周囲にバレましたか？ 



 プロミスvisaカードの利⽤は周囲にバレましたか？ 

 バレなかった  75.0% 

 バレた  15.0% 

 わからない  10.0% 

 ⑧セブン銀⾏カードローン 
 アンケート調査の概要  

 調査⽬的  セブン銀⾏カードローンのカードローン利⽤実態アンケート調査 

 調査⽅法  インターネットリサーチ 

 調査対象者  セブン銀⾏カードローンのカードローンを利⽤したことがある⽅ 

 調査⼈数  19⼈ 

 調査実施期間  2023年8⽉30⽇〜9⽉1⽇ 



 セブン銀⾏カードローンを利⽤して、満⾜度の⾼かった点はなんですか？ 

 満⾜度が⾼かった点の内訳 

 融資までの早さ 
 （35.7%） 

 振込までが早い  2.4% 

 即⽇発⾏が可能  9.5% 

 融資までが早い  7.1% 

 24時間365⽇申し込める  16.7% 

 利息・⼿数料 
 （23.8%） 

 振込⼿数料が0円  4.8% 

 最⼤⾦利が低い  7.1% 

 無利息期間がある  0% 

 年会費や⼊会費が無料  2.4% 

 ポイントが貯まる  9.5% 

 借りやすさ  申し込みから借⼊までwebで完結する  7.1% 



 （16.7%）  スマホで借⼊・返済ができる  4.8% 

 24時間借⼊できる  4.8% 

 ⼝座開設が不要  0% 

 審査 
 （16.7%） 

 パートやアルバイトでも申し込める  7.1% 

 勤続年数や年収による制限がない  0% 

 審査が柔軟  7.1% 

 収⼊証明書が不要  2.4% 

 バレにくさ 
 （7.1%） 

 郵送物がない  2.4% 

 電話による在籍確認がない  2.4% 

 カードレスで利⽤できる  0% 

 来店不要  2.4% 

 セブン銀⾏カードローンの審査はどれくらいかかりましたか？ 



 セブン銀⾏カードローンの審査はどれくらいかかりましたか？ 

 30分以内  5.3% 

 1時間以内  15.8% 

 1〜3時間  31.6% 

 3〜4時間  0% 

 4〜12時間  0% 

 1⽇以内  26.3% 

 2⽇以内  15.8% 

 3⽇以内  5.3% 

 セブン銀⾏カードローンの本⼈確認はどのようにおこないましたか？ 

 セブン銀⾏カードローンの本⼈確認はどのようにおこないましたか？ 



 WEBで書類提出  73.7% 

 無⼈契約機  10.5% 

 店舗来店  0% 

 郵便提出  10.5% 

 会社・職場に電話連絡  0% 

 ⾃宅・携帯に電話連絡  0% 

 セブン銀⾏カードローンの利⽤は周囲にバレましたか？ 

 セブン銀⾏カードローンの利⽤は周囲にバレましたか？ 

 バレなかった  94.7% 

 バレた  5.3% 

 わからない  0% 


